
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Анжеро-Судженска признан виновным в даче взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 42-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, лично за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года для отработки назначенного судом наказания в виде обязательных работ осужденный прибыл к начальнику отдела материально-технического снабжения медицинского учреждения. Последний предложил ему за денежное вознаграждение подготовить табель учета якобы отработанного гражданином времени, предоставляемый в уголовно-исполнительную инспекцию, а фактически работы не выполнять. Мужчина согласился и передал должностному лицу 12 тысяч рублей. О преступной деятельности работника больницы стало известно сотрудникам полиции, после проведения оперативных мероприятий материалы были переданы в следственные органы. В отношении должностного лица, получившего взятку, расследовано уголовное дело, в настоящее время оно рассматривается в суде.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1765846>